耶和华"靠近"伤心的人一张得仁牧师

神是"近亲"

诗篇 34 篇告诉我们,神清楚知道世界上所发生的一切人事物,神"看顾"、"倾听"、"拯救"与"靠近"。尤其诗人在这里表达了一个新的观念: 耶和华"靠近"伤心的人。"靠近"这词在旧约是用来形容"近亲"或"近邻";换句话说,神人关系从某个角度来说,就犹如是"近亲"或"近邻"。有句话说: "远亲不如近邻",神始终是以近邻的姿态来面对他的百姓,神从未是"远水救不了近火"的神,也不是那遥望其百姓而无能为力或袖手旁观的主。

作他人的"近亲"

神不撇弃人,神的儿女在面对其他遭遇难处的弟兄姊妹时,也应具备此特质,如此才能显出是神的百姓。犹如约书亚记 22: 21 - 29 的美好故事,先前摩西带领以色列百姓进入迦南地时,曾吩咐河东的两个半支派(吕便支派、迦得支派和玛拿西半支派)要全力协助河西的支派取得迦南地,不可自以为已经取得河东之地便对河西的战事袖手旁观,而河东的两个半支派也信守承诺、身先士卒、全力以赴的帮助弟兄们攻城掠地,进入应许之地。后来这两个半支派完成了任务返回河东之地,立下了"不袖手旁观并一起共度难关"的美好榜样!

耶稣是"近亲"

到了新约时代,我们更看到**耶稣以"至近的亲属"之姿为你我的罪被钉在十字架上**,且殷切地提醒我们要彼此相爱。保罗在帖撒罗尼迦前书 5 章中更提到末世艰难的处境,我们不应醉生梦死地生活,**却要过"警醒谨慎"的生活;而且更要将"彼此劝勉、互相造就"养成素常的习惯以讨神的喜欢。**

欢迎浏览良友圣经学院网站 http://new.1tshk.net, 或 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net skhool@liangyou.net skhool@liangyou.net skhool@liangyou.net <a href="mailto:skhool@